Гр 46 физика 09.06
ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ!
[bookmark: _GoBack]Уважаемые обучающиеся. Вы заканчиваете курс «Физика. Напоминаю о необходимости ликвидировать задолженности. Начало экзамена 9 часов 00 минут. Окончание 12 часов 00 минут. Проверке будут подлежать работы, пришедшие не позднее 12 часов 15 минут этого же дня. Описание и инструкция к выполнению, а также критерии оценивая будут приложены к вариантам экзаменационных заданий. Демо версию экзамена см. ниже. Следите за расписанием,чтобы не пропустить экзамен.
Ознакомьтесь с требованиями по оформлению экзаменационной работы. 

 1) Работа выполняется на двойном листе.
2) Начало работы оформляете следующим образом (не на развороте листа)

               Экзаменационная работа по физике
               обучающегося гр №(указать)       специальность (указать)
                                   Ф.И,О (род. падеж)
                                         ВАРИАНТ №
3)Отступив от записи (п.2) три клетки  ,выполняете задания экзамена.
      

Для тестовой части вам понадобятся 4 таблицы (ячейка таблицы 1см*1см).

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



     
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



В той части , где предлагается решение задач, оформление стандартное (иное считается грубейшим недочетом)

 4) Записи должны быть разборчивыми.
 5) При отправке работы, проверьте порядок снимков. Если одна задача занимает 2 страницы, то эти страницы должны следовать друг за другом.
 6) Снимки должны быть чёткими. 
7) Записи на снимке должны быть горизонтальными (иначе такая работа проверяться не будет). 
Лист экзаменационной работы нужно приготовить заранее!
К экзамену условно допускаю всех обучающихся, но итоговая оценка будет выставлена только после ликвидации задолженностей. 
                             Демо версия  экзамена
Примерный вариант экзаменационного задания разберите, отчет присылать не надо.

                                          (см.  ниже)
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T IK3aMEH 10 PUINKT 5a R PC CPCARTI MINUInTe

Bapmuanr 40.

A1.TIpu IpAMOJTMHENHOM paBHOMEPHOM IBI)KCHHH IIOCTOSIHHOM BENMUMHOH sBnsercs. .. 7
1) myte  2) mepememieHre  3) CKOPOCTh 4) mMITyIBC

A 2 Manbumk moaGpOCHT M9 BEPTUKAIBHO BBEPX HA BRICOTY 2M H IOMMAan €ro. YeMy paBHO
mepeMenieHue W POMIeHHEIH MIIOM IIyTh?

1) mepememenune 2M, yTh 4M  2) nepemenienue 0, IyTb 4M

3) mepeMeruenue 2M, myth 2M 4) ) nepememenxe 0, myTs 2m

A 3.Kakas u3 nepeyncieHHbIX GU3UIECKHK BETHIHH SBIIAETCS BEKTOPHOH?
1) myts 2) mepememenue 3) Macca 4) BpeMs

A4, Kakoii sneprueii 06/1aaeT JBHKYINUACS [0 IOBEPXHOCTH 3eMJIM aBTOMOOHITE?
1) TONBKO KMHETHIECKOH 3Hepruet  3) KHHETHUECKOH U HOTEHIMATILHON SHEPrueh
2) TONBKO TIOTEHIHATBHON SHeprueil 4) KUHETHYECKas U MOTEHIMAbHAs SHEPTUS PABHEI HYIIIO

A 5. ABTOOYC OTBE3KaeT OT OCTAHOBKH C YCKOPEHHUEM 0,2m/c*. Kaxyio CKOpocTh OH pHOGPETET uepes
10cex?
1) 12m/c. 2) 2 m/c. 3) 10m/c. 4) 20m/c.

A 6.KaxoBa Macca Tefna , IBHKYIIET0Cs CO CKOPOCTHIO 5M/C, €CIH ero UMITyIbe 15 kr- mM/c?
1D20xkr 2)3xr 3) 7.5xr 4)10«kr

A 7.Kakas cuna IefiCTByeT Ha TEJO Maccoi 2KT, €CIIH OHO ABHIKETCH C yCKOPEHHEM 5m/c* ?
1)7H 2)10H 3)2,5H 4)3H

A 8. C moMoIpio Kakoro npuopa MoXHO HaGIonaTh MOJNEKYJIbI?
1) nyma 2) WIKOJIbHBIA MHKPOCKOI 3)3MEeKTPOHHBIM MUKPOCKON  4)6MHOKNb

A 9. Kaxoii u3 niepeunciIeHHBIX ONBITHBIX (haKTOB IIONATBEPIKIACT JBHKEHHE MOJIEKYI?
1)Bo/Ia IpHITHIIAET K CTEHKAM cocya 3)CyliecTsoBaHWe TBEPAOro Tena
2)pacnpocTpaHeHHE 3aIlaxoB 4) pacTsiHyTas IPY>KHHA CHOBA CKUMAETCSI

A 10. BeibepuTe U3 faHHBIX IPUMEPOB aMOPHHOE TETO.
1) ammas 2) nén 3) crane 4) crexio

A 11. Kakoe nipuMepHOe 3HaveHue mo mkane KenpBrHa cooTBeTCTBYET TemnepaType 127°C no mkane
Lenscusa?
1)327K 2)300K 3)273K  4)400K

A12. TIpu H30TEpMHAIECKOM HIPOLIECCE B Ta3€ HE H3MEHIETCS:
1) nasnenue 2) o6beM 3) TemmepaTypa 4) H3MEHSIOTCS BCE TPH IIapaMeTpa

A 13. BHyTpeHHE} 3Hepruel tena HasbIBaroT. ..
1)3Hepruro B3anMoAeUcTBHS Tena ¢ 3eMuIéi
2)3HEPTHIO B3aMMOACHCTBHS YACTHI]
3)3HEPryIO NBHIKEHHUS U B3aUMOIEHCTBHIS YacTHIl
4) 5HEpPruro ABHKEHHS YaCTHI
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A 14. Kakas Temmepatypa npussTa 3a 100°C?
1)TemmepaTypa KHIIEHHS BOAbI [IPH HOPMATEHOM aTMoc(epHOM JIaBICHUA
2)remnepaTypa KHICHHs BOJBI IPH TTOBBIIICHHOM [aBICHAH
3)TeMmeparypa IIaBICHHS Jbja IPH HOPMATbHOM aTMoc(epHOM IaBJIeHHN
4)TemmiepaTypa KHIICHHs BOJIBI TIPA TOHMKEHHOM JABIICHIM

A 15. TermoBo#i JBHraTeis 3a MK ToMy4Yaer oT Harpesatens 150 kDK TETIOTH K ra3 coBepuiacT
paboty 80 xJ[x. Kaxoe KONMYECTBO TEIIOTEI OTAAHO XOJIOJUITBHUKY ?
1) 20 x[Ix 2) 80k JTx 3) 70 xJIx 4) 40 xJIx

A 16. Kak HasBBaeTcs! IBIKEHHE, KOTOPOE TOBTOPSETCS Y€Pe3 OMMHAKOBbBIC IPOMEXKYTKI BpeMeHH?
DITocrynatensHoe apmkerre 3) Mexanudeckune KoneOaHus
2)PaBHOMEPHOE IBHOKEHHE 4)HepaBHOMEPHOE IBIXCHHE

A17. Tero 3a 10 cexynz cosepmmno 20 konebanuit. Onpenenuts NepHos KoneOaHui.
1) 05¢ 2)2¢  3)10c  4)200c

A 18. HeifTpasipHas Karuis BOAb! pa3/leliiach Ha JBe, IPH 9TOM OJIHA KAILLA MOMYHHIIA 3apij +2e, uemy
paBeH 3apsijl APYTol Karumm?
1)0 2)+2e 3)-2e 4) +4e

A 19. B HeifTpaJIbHOM TeTE.....
1).KomidecTBo NPOTOHOB MEHbIIE, eM KOHYECTBO JIIEKTPOHOB
2).Konu4aecTBO 2MEKTPOHOB PaBHO KOJMHECTBY MPOTOHOB
3).KonedecTso 31eKTpoHOB Gombllle, YeM KOIHECTBO HEHTPOHOB
4).KonuuecTBO MPOTOHOB PaBHO KOJHYECTBY HEHUTPOHOB

A20.KakoBa HanpsoKEHHOCTD SJIEKTPUYECKOr0 MO, eCIH Ha 3apil 2 Kit co cTOpOHBI o AeicTayet cuia 8H?
1) 16 H/Kn 2) 4 H/Kn 3) 6 H/Kn 4) 10 H/Kn

A 21Kakoe ycTpOHCTBO MOCTENEHHO HAKATUIUBACT NIEKTPHYECKHH 3PSl ¥ SHEPTHIO H OBICTPO otmaér?
1) MCTOYHUK TOKa 3) xarymka ¢ CepAeUHUKOM
2) KOH[EHCATOP 4) pesucTop

A 22. Kak ©3MEHHTCS COMPOTUBIIEHHE IPOBOJHUKA , €CIIH YBEIMIHTH TUIOMIAb €r0 IOEPETHOTO
ceuenus B 4 paza?
1) He ©3MEHMTCS  2) YBEIMUUICS B 4 pasa 3) yBenuuures B 16 pa3  4) yMEHBIIMTCSA B 4 paza

A 23. Uemy paBHa CHIIA TOKA B LEIH, ECTH 32 5 CEKYHJI IO LIETIH IPOXOMHT 3apill 10Kn ?
1)50A 2)2A 3)0,5A 4)15Kn

A 24, Tpu pesucTopa ¢ CONPOTHBICHHAMHU 10 Om, 14 Om u 6 OM COOTBETCTBEHHO COEIAMHEHBI
ocyenoBatenbHo. UeMy paBHO X 00LIee COMPOTHBIEHHE?
D480 2)300m 3)120mM 4)150m

A 25. DyexTpudeckas JlamMIa — BKJIIOYeHa B CETh C HAIPDKCHHCM 220 B. Uemy paBHO €&
COTPOTHBIICHHE , €CJIM CHJIA TOKA B IETH S5A?
1)110m  2)220m 3)33 Om 4) 44 Om

A 26. OnpeieMTh MOIHOCTE TOKA B JIAMIIE , BKITIOUEHHOM ¢ Iens HanpspkeHuem 220 B , ecnm cia
Toka B namme 0,5 A.
1)110Br 2)220Br  3)300Br  4)11xBr
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A 27.Axxymynsrop umeer DJIC 6B u Buyrpennee compotuBierre 0,2 Om. K meMy nomxmoder
peoctar conporueieHreM 9,8 Om. UeMy paBHa cuiia TOKa B peoctare?
H2A 2)5A 3)6A 4)0,6 A

A28. MarauTtHoe 1oJie co3aaéres
A) JBUOKYIIIAMHECS SJIEKTPHUECKUMH 3apsIaMu
) HemoNBIKHEIMH DJIEKTPUYECKAMHU 3apsaME
%) Kak HENOJABMXHBIMH, TaK ¥ JBIKYIIUMHCS SICKTPHICCKUMHU 3apsIaMi
4)MarHuTHOE TIOJIE HE CO3AETCS dIEKTPHYECKUMH 3apsiaMu

A 29. Kak #3MeHHATCS CHIIa, IeHCTBYIOMmAs Ha MPOBOHUK C TOKOM, CO CTOPOHBI MATHHTHOTO MOJI,
€cl ChJia TOKa B IPOBOTHHKE YMEHBIIUTCS B 2 pa3a?

1) yBemiuunTes B 2 pasa 2) yBenmwautes B 4 pasa

3) He U3MEHHTCA 4) ymenpmuTes B 2 paza

A 30.06BscHUTE, HOYEMY Ccaka IEpHAs?
1) caxca IOTTIONTAET BCE CBETOBLIE JIyYH
2) caxka OTpaXkaeT BCE CBETOBBIE JIy4H
3) caxxa paccerBaeT BCE CBETOBBIE JIyUH
4) caxka rpsa3Has

A 31. Kak H3MeHHUTCS yroil IPeIOMIICHHS CBETa, €CITH YMEHBIIUTD yroJl IaJeHus?
1) ymeHbIIATCS
2) yBEIUYHTCA
3) He U3MEHHTCS
4) yrou npeioMIIEHHs PAaBEH YITy HaJeHus

A 32. T'naBroe dokycHoe pacctosane THE3EI 20cM. OnpenenuTe ONTHIECKYIO CHITY THH3BL.
1) Saorp  2) 10mmrp 3) 20 aorp  4) 0,05 amtp

A 33.®orosbdext 6ymeT HAOMOAATECS , €CIIH ...
1) wacrora cBeTa GOMBIIE YACTOTHI KKPACHOH IDAHUIIED
2) 4acToTa CBETA MEHBIIE YaCTOTHI «KPACHOH PAHUIBD)
3) yacToTa cBeTa PABHA WM MEHBIIE YACTOTEI KKPACHOH TPaHUIIB
4) gactoTa cBETa MOXET OBITH MOOOH

34 KonuuecTBO BEIOUTHIX CBETOM DJIEKTPOHOB 3aBUCHT OT...
1) wacToTsI cBETA 3) Marepuana Katoza
2) 3Hepruy NaJarollero cBera 4) HU OT Yero He 3aBUCHT

A 35.D0TOHBI KaKOr0 CBeTa 0071a1al0T MEeHbIIel sHepruei?
1)xpacroro 2) xénrtoro 3) 3enénoro 4) ¢puoneTOBOrO

A 36. Kakue 9acTUIBI BXOJIAT B COCTAB siIpa aToMa?
1) 31eKTpOHEI U IPOTOHEL ~ 2) HPOTOHEI M HEMTPOHEI
3) 3MeKTPOHBI M HEHTPOHEI  4) 3NEKTPOHBI, IPOTOHBI © HEWTPOHBI

A 37. CKONBKO KBAHTOB Pa3JIMIHON HEPIHH MOXET UCITYCTUTE aTOM BOJIOPO/IA, ECIIH JIEKTPOH
HaXOJIUTCA HA TPETheH opbute?
1) 1 xBaHT 2) 2 xBaHTa 3)3 kBanTa  4) 4 xBaHTa
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A 38. Kakue J1y4qu He OTKJIOHSFOTCS B MATHUTHOM TI071e?
1) Tonbko anba — myus  2) Toneko GeTa- yyn 3) TOMBKO raMMa- Jyun
4)anbda-myqu u Gera-nyun

A 39. Kakue 4acTHIIBI BXOIST B COCTAB sapa 6opa 5“ B?
1) 5 mpoToHoB, 11 HelfTpoHOB 2) 11 mpoTOHOB, 5 HEUTPOHOB

3) 5 IPOTOHOB, 6 HEHTPOHOB  4) 5 HEHTPOHOB, 6 IPOTOHOR

A 40. Yactuna, MMeroImas OTPHIATEIBHbIH TEMEHTAPHBIH 3apsi ?
1) anexrpon  2) mefitpor  3) goton 4) mpoton

Yacrs B.
B 1. Onpenenuts maccy GpoToHa u3ityuenns gactoroit 10'¢ Iu?

B 2. @oron ¢ sneprueti § 5B BEIGHBACT C IOBEPXHOCTH BETNECTBA JMEKTPOH, KHHETHIECKAS SHEPrHs
kotoporo 3,2 3B. Onpenenure paGoTy BHIXOZA SIEKTPOHA

B 3. Kaxas gacTuIa 0cBOGOXKIACTCS IPH SEPHOM PEaKIun?
94Be + 42He — 126C 49

B 4. Bo 4r0 npeBpamaeTcs 5apo ypana > te,U mocie ogHOro anbda - u IByX Oera- pacnanos?
BS. TlpsaMonuuelHpIi MPOBOTHUK MTHHOM 20 CM DACTIONONkeH B OJHOPOIHOM MATHATHOM TOJIE C

naayKnEed 5 T nox yrmom 90° x BexTopy MarsuTHON HHIyKIwH. Yemy paBHa cra, JielicTByromast
Ha NPOBOJHUK CO CTOPOHBI MATHHTHOTO MOJIA, IIPH CHIIE TOKa B IIpoBoaHuKe 10 A?




